
Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr, kedves Magyartanárok!

A budapesti szakképző iskolák fővárosi döntőjét – amint az elmúlt bő két évtizedben is – a Baár-
Madas Református Gimnázium rendezi. A versenyre jó szívvel hívjuk-várjuk intézményük két 9-13. 
osztályos növendékét.
A verseny időpontja: 2026. február 19. 9.00-tól
A  helye:  Baár-Madas  Református  Gimnázium,  1022  Budapest  II.,  Lorántffy  Zs.  u.3.  (I.  emeleti  
könyvtár)

A fontosabb tudnivalókról:
A verseny három fordulóból  áll,  egy  szabadon választott  szöveg tolmácsolásából,  egy ún. 

kötelező szöveg felolvasásából és egy kiejtésjelölő írásbeli feladat elkészítéséből. A három forduló 
feladatait a versenyzők egy napon teljesítik.

A  szabadon  választott  szöveg  egy  XX-XXI.  századi  magyar  szerzőnek  esszé-  vagy 
tanulmányrészlete, amelynek terjedelme kb. 25-30 sor, előadása nem haladja meg a három percet. A 
kötelező (ismeretlen) szöveget a bírálóbizottságtól helyben kapják meg a versenyzők, és kb. 15 perc 
felkészülés után tolmácsolják a zsűrinek. Az írásbeli feladat egy két-három mondatból álló részszöveg 
(szövegrészlet)  jelölése a Beszélni nehéz! jelölésrendszerével.  Ajánlhatjuk a Tinta Könyvkiadónak 
könyvesbolti forgalomban is található Mondjuk helyesen! című kiadványát. (Az érdeklődők a kiadótól 
közvetlenül is megrendelhetik.)

A három forduló összesített eredménye alapján derül ki, hogy melyik 12 versenyző juthat be az 
áprilisi győri országos, Kárpát-medencei döntőbe.

A fővárosi fordulóra legkésőbb február 13-ig kérjük-várjuk iskolájuk nevezését és a(z) egy/két 
részt vevő tanulójuk és felkészítő tanáruk nevének közlését.  Jelentkezésüket  elektronikus levélben 
küldjék el a kerekes.barnabas@bmrg.hu címre.

Nevezési díjat nem kérünk.
Az országos versenykiírást a Kazinczy-díj Alapítvány honlapján találják.

Sok erőt, jó egészséget, eredményes felkészítő munkát kívánok!

Budapest, 2026. január 12.

Tisztelettel és barátsággal:

Kerekes Barnabás 
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